Станом на 28.08.2025р в травматологічному відділені КНП ХОР ОКЛ  в електронній черзі на безкоштовне ендопротезування перебуває 243 людей , з них  на ендопротезування кульшових суглобів - 135 людей та 108 людей на єндопротезування колінних суглобів.
 Лікарня отримала 20 цементних ендопротезів кульшового суглобу з подвійною сферою обертання АК Medical, 37 цементних тотальних ендопротезів кульшового суглобу АК Medical,  45 тотальних безцементних протезов кульшового суглобу  IRENE, 13 ендопротезів колінних суглобів АК Medical.
Данні вироби медичного призначення отримані 13.05.2025р та 14.06.2025р.
Додатково 10.07.2025р. лікарня отримала 5 комплектів цементних тотальних ендопротезів кульшового суглобу АК Medical.
Ревізійні протези кульшових та колінних суглобів відсутні. 
Лікарня отримала інструментарій на імплантації цементних та безцементних кульшових суглобів. Інструментарії для імплантації колінних суглобів відсутні.
В серпні 2025р  в травматологічному відділенні було імплантовано 9 ендопротезів, з них : 1 ендопротези кульшового суглобу  з подвійною сферою обертання ; 3 ендопротези безцементного типу фіксації; 2 тотальниий ендопротез цементного типу фіксації.; 3 ендопротези колінного суглобу.
Залишки ендопротезів становить: 37 шт. ендопротезів цементного типу фіксації для кульшового суглобу ; 36 шт. ендопротези безцементного типу фіксації кульшового суглобу  ; 13 шт. - ендопротези з подвійною сферою обертання кульшового суглобу  ; 7 шт. – колінних ендопротезів.
